
PROFIL ABSOLVENTA
Je přirozeně zvídavý:
rozvíjí svou přirozenou touhu poznávat, umí se učit samostatně i ve spolupráci s ostatními, posiluje dovednosti  
důležité pro celoživotní vzdělávání a lásku k učení si udržuje po celý život.

Má přehled:
chápe věci v kontextu a souvislostech, zkoumá a propojuje znalosti z různých oborů, zabývá se otázkami a 
myšlenkami jak v lokálním, tak globálním měřítku.  

Umí kriticky posoudit informace:
používá kritické myšlení k posuzování a řešení složitých problémů, hledá odpovědná a etická řešení na základě 
odborné znalosti, rozumí společenským a etickým pravidlům a respektuje je.

Umí komunikovat:
je schopen naslouchat názorům ostatních, podpořit svoje vlastní postoje argumenty a dosahovat shody, umí se 
přesně vyjádřit v několika jazycích a na několika úrovních formality, angličtina je pro něj přirozenou součástí 
komunikace.

Je zásadový:
jedná čestně a poctivě, respektuje důstojnost a práva lidí okolo sebe, má silný smysl pro spravedlnost a přebírá 
odpovědnost za své činy a jejich důsledky. 

Je otevřený:
kriticky hodnotí a respektuje nejen vlastní kulturu a historii, ale také hodnoty a tradice ostatních, je schopen na 
situace nahlížet z různých úhlů pohledu a měnit svůj vlastní na základě zkušeností, přirozeně se pohybuje v 
mezinárodním prostředí.

Vnímá potřeby jiných:
projevuje empatii, soucit a úctu k druhým, je ochoten pomoci a jednat tak, aby pozitivně ovlivnil životy lidí okolo 
sebe. 

Umí zdravě riskovat:                                                                                                                                                           k 
nejistotám a novým věcem přistupuje promyšleně a odhodlaně, je otevřený novým nápadům, umí posoudit riziko 
a následně mu čelit, je vynalézavý a nebojí se výzev.

Žije v rovnováze:
chápe důležitost rovnováhy různých aspektů svého života - intelektuálního, fyzického a emocionálního u sebe i u 
ostatních, je si vědom závislosti na ostatních lidech a na světě, ve kterém žije. 

Vnímá svět v souvislostech:
své vlastní postoje a zkušenosti  je schopen vnímat v globálních souvislostech, využívá své silné i slabé stránky, 
aby se osobnostně, profesně i akademicky rozvíjel.


